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w  Ś R E M I E


Odpowiadając na interpelację i wnioski zgłoszone podczas XLV posiedzenia Sesji Rady Miejskiej w Śremie 11 lutego informuję:

INTERPELACJA :
● Radny , Pan Andrzej Mieloszyński poprosił o wyjaśnienie sprawy związanej z termomodernizacją budynków wspólnot mieszkaniowych przy ul. Reja, Kochanowskiego i Modrzewskiego w odniesieniu do uchwały Nr 336/XLVII/06 Rady Miejskiej w Śremie z dnia 27 stycznia 2006 r. w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem gminy Śrem w latach 2006 - 2010, zwłaszcza w 

Wysokość stawki czynszowej wpłacanej przez najemców lokali gminnych nie ma związku         z możliwościami inwestycyjno-remontowymi wspólnoty mieszkaniowej. Nakłady inwestycyjno-remontowe pokrywane są z odpisów remontowych wnoszonych przez właścicieli lokali, w tym gminę Śrem w ramach zaliczek na poczet kosztów utrzymania nieruchomości wspólnej. Wysokość zaliczki przyjmowana każdorazowo w drodze uchwały wspólnoty mieszkaniowej uwzględnia potrzeby remontowe.


Z wyjaśnień, które złożył w tej sprawie Prezes Śremskiego TBS Zbigniew Kapturek (w załączeniu) wynika, że w wymienianych wspólnotach tj. przy ul. Powstańców Wlkp. 6  i  ul. Kochanowskiego 1, zasada ta była spełniona. 


Problem, który wystąpił na etapie realizacji zadania polegającego na termomodernizacji budynków i który ze swoimi konsekwencjami trwa do dziś z uwagi na złożoność, nie jest problemem łatwym i prostym.


Ponadto budzi moje wątpliwości stanowisko zarządu wspólnoty, który pomimo problemów, na płaszczyźnie sprawowania zarządu budynkiem, w dalszym ciągu kontynuuje umowę o zarządzanie ze Śremskim TBS. Organem do    rozstrzygania     ewentualnych   sporów      zgodnie   z umową                o zarządzanie nie jest Burmistrz, Rada Nadzorcza Spółki czy Rada Miejska, lecz sąd właściwy miejscowo ze względu na położenie nieruchomości wspólnej należącej do wspólnoty.


Co do konsekwencji finansowych dla najemców lokali komunalnych, wynikających ze stosowanej stawki czynszu, o opinię w sprawie możliwości różnicowania czynszu dla najemców lokali, które nie skorzystały w pełni       z efektu termomodernizacji zwróciłem się do o przygotowanie opinii prawnej. Z opinii (w załączeniu) wynika, że brak jest możliwości różnicowania czynszu.   
WNIOSKI :

● Radny,  Pan Marek Basaj poprosił o :

   1. spowodowanie właściwego odśnieżenia drogi powiatowej od Zbrudzewa  do Orkowa, tak, żeby ta droga była przejezdna.

W sprawie właściwego odśnieżania i spowodowania przejezdności drogi powiatowej nr 2464P na odcinku Zbrudzewo - Orkowo wielokrotnie interweniowano w Powiatowym Zarządzie Dróg w Śremie. 

   2.  dostarczenie   od   spółek   gminy,  tj.  od   Przedsiębiorstwa  Gospodarki  Komunalnej  Sp. z o.o. w  Śremie  i  Śremski Sport Sp. z o.o. jednolitego tekstu umów  tych  spółek i planów  finansowych zatwierdzonych   przez  odpowiednie gremia na rok 2009 i 2010.
W załączeniu przekazuję jednolity tekst umowy  i zatwierdzone plany finansowe na rok 2009 i 2010 dla Śremski Sport Sp. z o.o.
oraz jednolity tekst umowy  i zatwierdzony plan finansowy na rok 2009 
dla Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Śremie. 
Ponadto informuję, iż PGK Sp. z o.o. w Śremie nie posiada planu finansowego na 2010 r. ponieważ nie odbyło się jeszcze posiedzenie 
Rady Nadzorczej, które zatwierdziłoby powyższy dokument.
Załączniki:

* Śremski Sport Sp. z o.o. 

- Akt Notarialny z 30.04.2008 r. 

- Plan finansowy na rok 2009 i 2010 

* Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej w Śremie Sp. z o.o. 

- Umowa Spółki 

- Plan przychodów i kosztów na 2009 r.

- Uchwała nr 10/2008 Rady Nadzorczej PGK w Śremie Sp. z o.o. z dnia 19 grudnia 2008 r.

- opinia prawna 25.02.2010r.
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